
ΕΡΕΥΝΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΟΙΝΟΥ 

 
Προφίλ έρευνας: Η έρευνα διεξήχθη κατά τη διάρκεια της διημερίδας και από ώρες 2μμ έως 
6μμ. Στο δείγμα της έρευνας συμμετείχαν 461 επαγγελματίες υγείας (ποσοστό 9.6% των 
μοναδικών επισκεπτών της διημερίδας), εκ των οποίων 410 φαρμακοποιοί (89%) και 51 ιατροί 
(11%). 
 

1) Η Διημερίδα συνολικά, ικανοποίησε τις προσδοκίες σας; 
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Ναι Μάλλον ναι Όχι 



2) Ο κύριος λόγος που ήρθατε στη Διημερίδα ήταν: 
 

 

 
3) Η ικανοποίησή σας από τη συνολική διοργάνωση 
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Περιεχόμενο/Ομιλίες 

Έκθεση 

Για να δικτυωθώ/βρεθώ με άλλους 

Για την επαγγελματική/επιχειρηματική μου ανάπτυξη 
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Πολύ ικανοποιημένος/η Μάλλον ικανοποιημένος/η Καθόλου ικανοποιημένος/η 



4) Η ικανοποίησή σας από το περιεχόμενο και τις ομιλίες 
 

 
 
 
 
 
5) Η ικανοποίησή σας από την έκθεση 
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6) Η ικανοποίησή σας από την τοποθεσία και το χώρο 
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